

МАСТЕР УШЕЛ. ТЕАТР ЖИВЕТ

Вер. Москва - 26 сент. -

В память о своем режиссере коллектив Театра Маяковского решил бесплатно показать три его спектакля подписчикам нашей газеты. Именно ими и открывается XIV благотворительный фестиваль «Вечерки»

Дина АБРАМОВА

Великий Мастер театрального дела, старейшина театрального цеха, который не мог жить без театра, равно как и театр без него, ушел от нас. Невозможно себе представить русский театр без тех спектаклей, которыми, наша история обязана Андрею Александровичу Гончарову — нашему театральному президенту, как звали его театралы.

А нам — подписчикам и журналистам «Вечерки» — невозможно представить свою жизнь без дружбы этого красивого большого человечка, который нежно любил «Вечерку» (а как мы этим гордились!) и вместе с которым мы, журналисты, придумали проводить наши благотворительные театральные «Вечера».

Создавая неповторимые спектакли, Андрей Гончаров очень любил попервоначально показывать их неискушенной публике. Вот почему наши подписчики нередко становились первыми зрителями его премьер.

Пятеро артистов его театра стали лауреатами нашего благотворительного фестиваля. И только единожды (по скромности) победителем стал Маэстро,

приезжавший в редакцию, чтобы получить Диплом. А как он радовался всяким пустяковым подаркам от газеты: например, получив большую кружку с нашей эмблемой, шутил: «Большому режиссеру — большую кружку», охотно носил на отдыхе наши майки, блузон, каскетку. Мастер ушел. Театр живет, потому что Учитель оставил после себя сплоченную труппу великолепных артистов и великолепные спектакли, которые составляют самый русский, самый самобытный и глубинный репертуар.

Верный памяти и традициям своего режиссера, коллектив Театра Маяковского решил в память о своем режиссере бесплатно показать три его спектакля подписчикам «Вечерней Москвы». Это «Жертва века», «Дети Ванюшина» и «Как вам это понравится?» Именно этими спектаклями и откроется XIV благотворительный фестиваль «Вечерки».

Внимание подписчиков:
чтобы записаться на эти спектакли, которые пойдут в октябре, вам необходимо позвонить 27 сентября по телефону 256-95-01 с 12 до 14 часов.



**Андрей Гончаров
на репетиции**